

本报报道引关注,社会各界高度赞扬平民英雄——

袁春获“东关社区最美居民”称号

本报记者 李金玺 张玲 文/图



东关社区为袁春(左)送上「东关社区最美居民」荣誉证书

7月10日、23日,本报先后以《冷静施救 值得点赞》《烟火气里的平民英雄》为题,报道了市民袁春在白河边勇救落水儿童的事迹,引发社会各界广泛关注。大家对危急关头奋不顾身救人的平民英雄予以高度赞扬。昨日,记者获悉,袁春被授予“东关社区最美居民”和“白河勇士”称号,社区正为其申报见义勇为奖。

“危急时刻,你勇敢站了出来,救下溺水男童,你是我们东关社区居民的榜样!”7月23日晚,宛城区仲景街道东关社区工作人员来到袁春的夜市摊点,为他送上“东关社区最美居民”荣誉证书。

东关社区党委书记张瑞令告诉记者,得知袁春白河边勇救溺水儿童的事迹后,大家都十分感动。见义勇为是中华民族的美德,袁春舍身救人的行为,展现了南阳人的大爱精神,传

递了社会正能量。“袁春平时就是一副热心肠,经常帮助别人。这次他的救人事迹在东关社区传开,大家都为身边有这样一位英雄而感到自豪。”张瑞令说,目前,东关社区正在为袁春申报见义勇为奖,号召居民向他学习。

随后,记者又从市预防溺水协会获悉,协会对袁春白河勇救溺水儿童的行为,及其冷静科学的施救方法十分肯定。“我们到他家进行慰问,并为其颁发了‘白河勇士’荣誉证书,表彰他的英勇和善良。”市预防溺水协会相关负责人说,袁春的行为不仅拯救了一个孩子、一个家庭,也温暖了整个社会,更是所有人学习的榜样。③9



今日进入“中伏” 未来几天多阵雨

本报讯(记者 周梦)7月24日,我市继续维持高温闷热天气,市气象部门也及时发布高温橙色预警信号。今日,我们正式进入“三伏”里的“中伏”,有阵雨相伴。

“夏有‘三伏’,热在‘中伏’。”进入“中伏”,天气迎来最闷热的时段,要注意防暑降温,及时补充水分,防止中暑。今年“中伏”从7月25日开始至8月13日结束,长达20天。自2015年起,已连续10年“中伏”都是20天。虽然长达20天的“中伏”不意味着闷热的高温酷暑会持续20天,但今年的节气特点是先入大暑,再进中伏,而大暑通常是一年中最早的时段,二者叠加,“热上加热”,暑热时间相对要长。本周,我市已连续3天发布高温预警信号,“三伏天”的威力可见一斑,加

之雨后空气潮湿,我市开启了“屋里蒸馒头,屋外铁板烧”的“烧烤模式”。

据气象部门预计,进入“中伏”后,未来几天,我市多阵雨、雷阵雨。具体预报为:7月25日,西峡、淅川、内乡、邓州、南召阴天,有阵雨、雷阵雨,其他县市多云转阴天,有阵雨、雷阵雨,偏南风2级~3级,最低气温26℃~27℃,最高气温33℃~34℃。7月26日,阴天有阵雨、雷阵雨。7月27日,阴天有小到中阵雨、雷阵雨,东部大雨。③9



变“俗”为“雅” 清新乡风扑面来

本报记者 张飞

本报自开设“倡树新风 邀你参与”专题以来,持续受到广大市民朋友及网友的关注,大家拨打热线电话或发送邮件参与话题讨论,为南阳深入推进移风易俗工作出谋划策、推荐典型、分享感悟。

“这次村规民约修订之后,我们村红白事酒席有了标准,也就没人互相攀比了。现在,婚事新办、丧事简办,村里的风气更好了!”谈到移风易俗带来的变化,卧龙区潦河镇西梁庄村村民柳国报高兴地说。

网友“熊猫”说:推进移风易俗,关键要变“俗”为“雅”。要深入挖掘民间各类典型精神内涵,把家风、家教融入移风易俗之中,多在思想引导、文化熏陶等方面下功夫,有组织、有内容地开展移风易俗活动。引导人们见贤思齐、崇德向善,营造以创业奋斗为荣,以大操大办、铺张浪费为耻的文化氛围。

婚丧嫁娶的人情往来,其本意是维系情感,但不知从什么时候开始,人情消费逐渐掺杂了一些功利和攀比思想,使得传统习俗变成了陋习。邓州市赵集镇黑白洼村党支部书记白云清说:“自从村里成立了红白理事会、制定了红白事操办标准,村里谁家有了红白事,理事会成员都会主动上门指导,把事情办得周到又不铺张浪费。”

宛城区刘宋营村民蒋金玉来电表示:“老家人前几年因为支付高额彩礼,欠了不少外债,打工好几年才勉强还上。如今牵手的年轻人看中的不是彩礼有多少,而是人品和潜力。我觉得幸福生活不是靠彩礼去维持的,而是靠双手奋斗出来的。”

移风易俗,倡树文明新风,全市由内而外良好氛围的营造,离不开你我他的共同参与。广大市民朋友可通过热线电话0377-63296666、电子邮箱nyrbsqgb@163.com或“群众呼声”微信二维码参与话题讨论,畅所欲言。③9



“群众呼声”二维码



服务资讯

广告热线
63155218

敬告 使用本报分类信息请供需双方认真核实
有关证明材料,签订有效法律合同。

专业防水 滴水不漏
电话:15539969019

遗失声明

△刘笑语2015年6月18日的出生医学证明遗失,出生证编号:P410512199,声明作废。
△张冬鹏2017年2月13日的出生医学证明遗失,出生证编号:Q411541104,声明作废。
△杨翊然2011年1月13日的出生医学证明遗失,出生证编号:L411055467,声明作废。